

2022/12/3 15週年校慶路跑 RUN FOR LOVE 暨創意市集

臺南慈中於 2022/12/3 舉辦 15 週年校慶路跑 RUN FOR LOVE 暨創意市集，在黃偉哲市長鳴槍下校慶路跑出發，由校長和會長們的帶領，全校親師生參與，並廣邀鄰里、他校學子共襄盛舉，一起為臺南慈中留下首度舉辦路跑活動的紀錄。



天未亮，師長們已經出發，為孩子們和參賽者做好安全維護，沿路放了 250 支交通椎，將跑道和車道做明顯的區隔；前導車的老師一路上帶領路跑的隊伍，開路並觀察路況，讓參賽者得以一路暢行無阻。



路跑當天不但出動義交和師長們，家長會也招募了一百多位家長志工，從起點至終點沿路定點導護，保護參賽者的安全；家長會還設立補給站，提供點心和茶水讓大家補充體力。



家長會動員一百多位志工，不但協助補給站及路口交通管制等工作，一直到最後的成績列印工作，家長志工們團結一心的走在最前，做到最後。



這次的路跑活動校方還舉辦腳踏車抽獎活動，準備了多台的腳踏車供參賽者抽獎。



第十五週年校慶活動豐富，校方還舉辦了著色畫比賽，藉由著色畫比賽，讓孩子們能接觸到水土保持認識環境保護。



著色畫比賽獎項豐富，當天會長也前往頒發獎品，藉由這次的著色畫比賽，也讓更多家長們帶著孩子走入慈中小的校園參觀，也為路跑後續的創意市集增加人氣買氣，校園更添加熱鬧氣氛。



創意市集的宗旨是推廣環保和蔬食，提倡不用塑膠袋，不使用一次性餐具，進而達到減碳。



各班使出混身解數，想出許多點子提高買氣，吃、喝、玩、樂及各類書籍文具應有盡有。



家長會邀請到靜思書畫團隊前往校園設攤，為熱鬧的校園增添一股人文寧靜的氣息，畫畫的老師們當場揮毫吸引許多家長駐足欣賞。



小學部的學生們奮力兜售，移動式購物車足跡遍滿校園各角落，創意市集大成功!

